



OBČINA MISLINJA OBČINSKI SVET

4. TOČKA DNEVNEGA REDA

**Obravnava in sklepanje o Pravilniku o spremembah in dopolnitvah
Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v
Občini Mislinja za programsko obdobje 2015–2020**

Poročevalka: Nina Fras, svetovalka za pravne zadeve

Gradivo:

- ▶ predlog sklepa z obrazložitvijo;
- ▶ predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Mislinja za programsko obdobje 2015-2020,
- ▶ Mnenje o skladnosti.



Številka : 330-2/2020
Datum : 2.11.2020

OBČINSKEMU SVETU MISLINJA
gradivo za 16. sejo občinskega sveta

Predlog sklepa z obrazložitvijo k točki 4

ZADEVA:	Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Mislinja za programsko obdobje 2015–2020
PРАВNA PODLAGA:	24. člena Zakona o kmetijstvu (Uradni list RS, št. 45/08, 57/12, 90/12 – ZdZP VH VVR in 26/14, 32/15 in 27/17) in 17. člen Statuta Občine Mislinja (Uradni list RS št. 63/2010 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 5/12, 27/16, 61/16)
PRIPRAVLJALCI	Občinska uprava občine Mislinja
POROČEVALEC:	Boris Kamenik, univ. dipl. inž. grad.
PREDLAGATELJ:	Župan, Bojan Borovnik, mag. posl. ved
PREDLOG SKLEPA :	Občinski svet Občine Mislinja sprejme Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Mislinja za programsko obdobje 2015–2020, v predlaganem besedilu.

OBRAZLOŽITEV:

Občinski svet Občine Mislinja je na svoji 7. redni seji dne 16.7.2015 sprejel Pravilnik o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Mislinja za programsko obdobje 2015 – 2020 (v nadaljevanju – Pravilnik). Pri sprejemu proračuna Občine Mislinja so bili predlagani določeni ukrepi na področju kmetijstva in sicer sofinanciranje preparata za bolj znosen vonj v času razlivanja gnojevke po obdelovalnih površinah.

Občine smo pri dodeljevanju t.i. državnih pomoči dolžne priglašati nameravano dodelitev državnih pomoči in kasneje tudi poročati o njih Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (v nadaljevanju MKGP) in Ministrstvu za finance (v nadaljevanju MF). Zaradi uvrstitve novega ukrepa pomoči v občinski proračun, smo pred pripravo in objavo javnega razpisa za kmetijstvo primorani spremeniti obstoječi Pravilnik, saj ukrepa ni mogoče financirati preko ukrepov določenih v Pravilniku, saj ne gre za naložbo, ampak se ta strošek uvršča med tekoče stroške kmetijske proizvodnje. Financiranje je možno preko ukrepa v skladu z uredbo o pomoči *de minimis* v primarni kmetijski proizvodnji (Uredba Komisije (EU) št. 1408/2013). Zaradi navedenega je potrebno Pravilnik dopolniti z ukrepom po prej omenjeni uredbi *de minimis*.

Z MKGP oz. Službo za državne pomoči in razvoj smo že uskladili spremembe pravilnika oz. smo dobili »zeleno luč« za sprejem teh sprememb na občinskem svetu. Prav tako nam je MKGP izdalo Mnenje o skladnosti sheme pomoči *de minimis*.

Pravilnik o spremembah bo začel veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in tako bomo imeli ustrezno pravno podlago za sofinanciranje preparata za vezavo prostega dušika v gnojivki, ki na eni strani izboljša izkoristek gnojila in hkrati zmanjšuje izgubo dušika iz gnojila ter s tem manj onesnažuje okolje. Torej sofinanciral bi se nakup preparata za prehrano živali, ki vsebuje hkrati snovi, ki zmanjšajo moč neprijetnega vonja gnojivke ob politju na obdelovalne površine oz. preparat, ki se pomeša z gnojivko.

Prosimo za potrditev predlaganih sprememb, le v tem primeru bo sofinanciranje tega ukrepa možno.

Pripravila: Nina Fras, univ. dipl. prav.

Predlagatelj:
Župan Občine Mislinja
Bojan Borovnik, mag. posl. ved, l.r.